

# 亲子游、青春游、康养游、研学行…… 信宜暑期游“热”力十足

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员高干 盛夏,蝉鸣鸟叫,山清水秀的信宜市文旅市场火热开启“暑期档”,各景区、景点推出系列文旅主题活动和季节性旅游产品,海内外慕名而来的游客蜂拥而至。

日前,记者走进信宜三华李主题度假区、“中国李乡·山水双合”、李花谷、马安万亩竹海等景区、景点,发现假日亲子游、毕业青春游、银龄康养游、成长研学行……不论是小朋友,还是“老朋友”,都能清爽一“夏”。

潮流IP“兔爷”、“520·亚洲最长钢格栅索桥”、三华李光影故事馆……漫步在位于云茂高速遇见“李”(白石)服务区的信宜三华李主题度假区,游客不仅能感受鸟语花香和乡村气息,还可以畅玩新奇有趣的游乐设施,尽享动静皆宜、老少咸宜的旅游体验。“趁着暑假,我们一家六口到三华李主题度假区游玩,大家都很开心。”来自广州的杨先生表示。

据了解,近年来,信宜高标准打造沿云茂、包茂高速乡村振兴农文旅结合带,将马安万亩高山竹海、“中国李乡·山水双合”、三华李主题度假区、中国牙雕艺术馆等15个农文旅景区串珠成链,打造吸引广佛中珠和粤西桂东等地游客“四天三夜”休闲消费的农文旅目的地。目前,信宜市A级旅游景区共7家,其中4A级旅游景区2家,3A级旅游景区5家。信宜三华李主题公园就是其中的3A旅游级景

区代表。四季文旅产业集团三华李度假区副总经理熊双介绍,“为迎接今年的暑期旅游,景区开设‘暑期撒野计划’、‘归来民宿连住优惠套餐’等活动,预计整个假期可吸引超过3万名游客。”

在享有“中国三华李第一镇”美誉的信宜钱排镇知名景区“李花谷”,记者沿河而上,看到河中瀑布水雾升腾,两岸李树葱茏,清风轻拂面颊,让人清爽惬意,许多游客在拍照留影。“李花谷”是一条横跨双合、钱排、钱新三个行政村的狭长河谷,在开发时保留了原天然的山系、水系和植系,“李花谷”内建有桥上大堂、水上居民宿区、花涧瀑布景观工程和李花书院等景观。

“李花谷”的上游是闻名遐迩的景区“中国李乡·山水双合”。钱排镇政府工作人员刘国楚介绍,“‘中国李乡·山水双合’位于双合村,该村因地制宜,建设了双合河畔文创街、高端山林民宿等具有客家文化特色的乡村振兴风貌带。每逢节假日,酒店、民宿一‘房’难求”。

从“中国李乡·山水双合”换乘电瓶车,到马安竹海大概25分钟车程,沿途李林、草甸、天池、高山竹海,美不胜收。站在山上,云雾缭绕,举目远眺,3万多亩竹波滔滔,风吹竹涌,竹涛阵阵。绿林广场、马安瀑布、竹海栈道、安凡尼半山云居酒店(半山云居)等,为游客带来特色旅游体验。

马安、双合景区项目负责人李冠



马安竹海。通讯员 张钰琼 摄

华说:“今年以来,马安竹海景区接待了全国各地游客。深中通道开通后,有2000多名香港游客,慕名而来,基本上都是亲友团。”竹林文化、客家文化,“竹”已让人流连忘返。来自香港70多岁的姜伯说:“这里满目翠绿,空气好,我们一家五口来这里,计划住五天。暑假,这里推出了亲子夏令营、星空观测与露营节等主题活动,儿子、儿

媳妇、孙子都喜欢。”

记者从信宜市文广旅体局了解到,暑假消费“窗口期”,“中国李乡·山水双合”、李花谷、三华李主题度假区等景区、景点的游客人数,酒店、民宿入住率比去年同期均有不同程度的增长。今年春节,开始试运营的马安竹海景区,在暑假也持续“升温”,迎来一波波的游客。

## 马踏镇马踏社区开展移风易俗宣讲活动

茂名晚报讯 记者张海锋 通讯员陈振亮 为弘扬传统美德,树立文明新风,8月7日,电白区马踏镇马踏社区新时代文明实践站开展“抵制铺张浪费,倡导文明新风”主题宣讲活动。

“乐者,圣人之所乐也,而可以善民心,其感人深,其移风易俗,故先王导之

以礼乐而民和睦。”宣讲活动中,主讲人讲述了陈规陋习的危害以及推动移风易俗的必要性,以典型案例为抓手,增强宣讲感染力,用通俗易懂的语言讲解移风易俗的概念,并倡导广大群众婚事新办,自觉做到合理控制人情往来,不滥发请柬,简化婚事仪式,控制宴请桌数、酒席

档次,杜绝讲奢华搞攀比,减少浪费,提倡集体婚礼。

此次活动的开展,使辖区内村民充分认识了开展婚俗改革的必要性,倡导群众在办婚事时自觉摒弃大操大办、铺张浪费等旧俗陋习,以实际行动树立社会文明新风尚,促进建设和谐婚姻家庭,

让婚礼“简约而不简单,浪漫而不浪费”。

下一步,马镇社区新时代文明实践站将继续积极行动,通过入户发放倡议书、悬挂宣传横幅等多种形式进行宣传,逐步提高群众对文明婚俗新风尚的认识和理解,促使村民自觉争做婚事简办新办的倡导者、带头者和践行者。



文明健康 绿色环保 公益广告

# 保护自然 用爱心呵护每一片绿色



爱我茂名  
茂名市文明办 宣